



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE SALTINHO

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO 001/2019

TERMO ADITIVO DE RETIFICAÇÃO Nº 02

A GS Assessoria e Consultoria Ltda. – ME, empresa responsável pela realização do Processo Seletivo 001/2019 instaurado pelo Município de Saltinho (SC), juntamente com a Comissão de Acompanhamento do referido certame, vem através deste, **RETIFICAR** o edital do certame nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.3 – Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:

CARGO/ FUNÇÃO	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO	REMUNERAÇÃO
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE²	01+CR ¹	40 horas	Ensino Fundamental	R\$ 1.400,00
AGENTE EDUCATIVO	01+CR ¹	40 horas	Ensino Médio Completo	R\$ 791,01
FISIOERAPEUTA	01+CR ¹	20 horas	Portador Diploma do Curso Superior de Fisioterapia, com Registro no órgão fiscalizador da profissão.	R\$ 2.232,80
MOTORISTA	01+CR ¹	40 horas	Ensino Médio Completo e habilitação categoria "D"	R\$ 1.471,80
NUTRICIONISTA	01+CR ¹	20 horas	Portador de Diploma Curso Superior, em Nutrição, com registro no órgão fiscalizador.	R\$ 2.107,37
ODONTÓLOGO	01+CR ¹	40 horas	Habilitação legal para o exercício da profissão de Cirurgião Dentista.	R\$ 6.639,85
PROFESSOR II	01+CR ¹	40 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena atuante na Educação Infantil e demais atividades pedagógicas, determinados nesta Lei.	R\$ 2.557,74



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE SALTINHO

PROFESSOR III	01+CR ¹	40 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena atuante na Educação nas series iniciais do Ensino Fundamental e demais atividades pedagógicas, determinados nesta Lei.	R\$ 2.557,74
PROFESSOR ARTES	01+CR ¹	20 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena em Artes.	R\$ 2.557,74
PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA	01+CR ¹	40 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena em Educação Física.	R\$ 2.557,74
PROFESSOR INFORMÁTICA (Professor IV)	01+CR ¹	40 horas	Licenciatura com ênfase em Informática	R\$ 2.557,74
SERVENTE	01+CR ¹	40 horas	Alfabetizado	R\$ 998,00
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	01+CR ¹	40 horas	Ensino médio completo e habilitação legal para o exercício da profissão de Técnico em Enfermagem.	R\$ 2.191,00

Leia-se:

2.3 – Os candidatos poderão inscrever-se nos seguintes cargos/função:

CARGO/ FUNÇÃO	N.º VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	HABILITAÇÃO	REMUNERAÇÃO
AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE²	02	40 horas	Ensino Fundamental	R\$ 1.400,00
AGENTE EDUCATIVO	01+CR ¹	20 horas	Ensino Médio Completo	R\$ 791,01
FISIOTERAPEUTA	01+CR ¹	20 horas	Portador Diploma do Curso Superior de Fisioterapia, com Registro no órgão fiscalizador da profissão.	R\$ 2.232,80
MOTORISTA	CR ¹	40 horas	Alfabetizado e habilitação categoria "D"	R\$ 1.471,80
NUTRICIONISTA	01+CR ¹	20 horas	Portador de Diploma Curso Superior, em Nutrição, com registro no órgão fiscalizador.	R\$ 2.107,37



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE SALTINHO

ODONTÓLOGO	01+CR ¹	40 horas	Habilitação legal para o exercício da profissão de Cirurgião Dentista.	R\$ 6.639,85
PROFESSOR II	CR ¹	20 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena atuante na Educação Infantil e demais atividades pedagógicas, determinados nesta Lei.	R\$ 1.278,87
PROFESSOR III	CR ¹	20 horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena atuante na Educação nas series iniciais do Ensino Fundamental e demais atividades pedagógicas, determinados nesta Lei.	R\$ 1.278,87
PROFESSOR ARTES	01+CR ¹	10h-20h-30h-40horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena em Artes.	R\$ 2.557,74
PROFESSOR EDUCAÇÃO FÍSICA	01+CR ¹	10h-20h-30h-40horas	Formação Superior em nível de graduação de licenciatura plena em Educação Física.	R\$ 2.557,74
PROFESSOR INFORMÁTICA (Professor IV)	01+CR ¹	10-20h-30h-40horas	Licenciatura com ênfase em Informática	R\$ 2.557,74
ORIENTADOR SOCIAL	CR ¹	40 horas	Ensino Médio Completo	R\$ 1.338,01
SERVENTE	01+CR ¹	40 horas	Alfabetizado	R\$ 998,00
TÉCNICO EM ENFERMAGEM	01+CR ¹	40 horas	Ensino médio completo e habilitação legal para o exercício da profissão de Técnico em Enfermagem.	R\$ 2.191,00

Este Edital entra em vigor na data da sua publicação.

Ficam revogadas disposições em contrário.

Saltinho/SC, 21 de novembro de 2019.

Deonir Luiz Ferronato

Prefeito Municipal

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE